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PROMETNA  SHEMA PRVE KLETI
Motorni promet na nivoju prve kleti je namenjen odvozu specialnih odpadkov in
dostavi. Pod vsakim objektom je ob vertikalnem jedru z dvigali predvideno servisno
dvorišče z nečistim dvigalom in s prostorom za odpadke. Ob vertikalnih jedrih so v
prvi kleti ob prometnih dostopih organizirane tudi kolesarnice za zaposlene.
Celostno povezana prometna zasnova omogoča tudi funkcionalne navezave na druge
sosednje objekte (Vurnikova stavba, modularna bolnišnica UKC, Dermatovenerološka
klinika).

PROMETNA UREDITEV PARTERJA
Konceptualno zasnova prometne ureditve kampusa temeljni  na težnji po
vzpostavitvi čim večjega in enovitega območja zunanje ureditve kampusa brez
motornega prometa, pri čemer se  znotraj kareja vzpostavi funkcionalna mreža vseh
potrebnih peš povezav, dostave in intervencijskih  dostopov. Celoten  motorni
promet  je omejen na obodne ulice stavbnega kareja.
Uvoz za dostavo in avtomobile v kletne etaže je skupen za vse tri objekte v sklopu IMI
in je predviden z Očetovske ulice. Na južnem delu je vzdolž Šuštarjevega obrežja
predvidena enosmerna prometna ureditev  po sistemu 'shared space'  s kolesarskim
prometom v obeh smereh. V prečni smeri poteka med objekti enosmerna interna
prometna povezava - dostavna pot z uvozom s strani cestnega priključka z
Očetovske ulice in izvozom na Gradiškovo ulico.

ORGANSKA MREŽA TLAKOVANIH ZUNANJIH POVRŠIN
Celotni kampus je z organsko oblikovanimi zelenicami celostno zasnovan kot urbani
park, ki se po celotnem obodu navezuje na obstoječi urbanistični kontekst s fleksibilno
zasnovano mrežo pešpoti in razširjenih tlakovanih površin. Poenoten koncept zunanje
ureditve celotnega kampusa tako oblikovno kot tudi funkcionalno poveže posamezne
ustanove znotraj kampusa. Oblikovanje odprtega prostora omogoča kar največjo
fleksibilnost v procesu načrtovanja tako glede umeščanja novih objektov v širše
natečajno območje kot tudi  glede razmerja tlakovanih in zelenih površin. Zunanja
ureditev območja formira z organsko mrežo tlakovanih površin zelene otoke urbanega
parka in obenem zagotavlja vse potrebne dostope in povezave med objekti, katerih
volumni so vpeti v parkovno ureditev kampusa. Celotno območje je prehodno za peš in
kolesarski promet, širine dostopnih poti pa omogočajo tudi intervencijske dostope,
potrebne funkcionalne dostope in  vzdrževanje. Mreža dostopnih poti in jasna
arhitekturna zasnova objektov omogočajo varen in jasno berljiv prostor  vsem
uporabnikom kampusa.

PROMETNA SHEMA DRUGE  KLETI
V drugi kleti je predvidena garaža za osebna vozila, pod IP 39 PM, pod IMI 58 PM in
pod MŠS-CB-DM 38 PM ( skupaj je zagotovljenih  135 PM ). Prometno sta območji Z1
(IMI, IP)  in Z2(MŠS-CB-DM)  povezani preko podzemnega koridorja.
Uvozno izvozna klančina tako v prvo kot v drugo kletno etažo je skupna za vse tri
objekte in se nahaja v sklopu objekta IMI. Prometno sta območji Z1 (IMI, IP) in
Z2(MŠS-CB-DM) povezani preko podzemnega koridorja.

ZUNANJE POVRŠINE V OBJEKTIH
Zunanje površine v objektih so pomemben gradnik  pri vzpostavljanju kvalitetnega delavnega in učnega okolja uporabnikov objektov zato so smiselno umeščene v objekte na
različnih nivojih in v povezavi z različnimi programskimi sklopi.
V parterju objektov so pod trikotnimi nadstrešnicami radodarno zasnovani nadkriti zunanji   prostori  v funkciji  veznega člena  med zunanjim prostorom in notranjimi vsebinami
objektov.  Nad nadstrešnicami so  v prvem nadstropju predvidene interne  terase, ki so oblikovane v »zelene pomole« z usmerjenimi pogledi na nabrežje Ljubljanice.   Od
povsem javnega parterja dvignjene terase  nad nadstreški objektov vzpostavijo nekoliko bolj umirjen ambient, odmaknjen od hrupnejšega parterja, ki omogoča študentom tako
počitek kot tudi študijsko delo  na prostem. Prva nadstropja objektov  so dostopno tudi preko  zunanjih  stopnišč s podaljšanimi tribunami, ki nudijo dodaten  zunanji prostor  za
druženje študentov.  V objekt MŠS-CB-DM je umeščen centralni atrij, ki tvori na nivoju tretjega nadstropja osrednji zunanji prostor programskega sklopa družinske medicine.
Na najvišjih etažah so v vseh treh objektih so umeščene strešne  terase oz. atriji povsem internega značaja, ki omogočajo zaposlenim miren oddih na prostem,
odmaknjen od vrveža parterja.
Strehe nad zadnjimi etažami objektov so zelene z umeščeno fotovoltaiko in zamreženimi  površinami za umestitev zunanjih delov klimatskih naprav.

NOV KAMPUS JE VEČ KOT SKUPINA RAZISKOVALNO IZOBRAŽEVALNIH USTANOV - JE SODOBEN PROSTOR, KJER SE V SOŽITJU PREPLETAJO RAZISKOVALNO
IZOBRAŽEVALNE DEJAVNOSTI S PROSTOČASNIMI DEJAVNOSTMI KOT SO DRUŽENJE, POČITEK IN REKREACIJA UPORABNIKOV.

KONCEPT ZUNANJE UREDITVE ZAGOTAVLJA KVALITETEN  IN VSEM DOSTOPEN JAVNI PROSTOR,  ZASNOVAN  KOT URBANI PARK  V KATEREGA SO UMEŠČENI  PAVILJONSKO OBLIKOVANI  VOLUMNI OBJEKTOV.

KONCEPTUALNA  ZASNOVA KAMPUSA
Kampus tvorijo trije raziskovalno-izobraževalni objekti, ki so po arhitekurno urbanističnem konceptu  zasnovani kot paviljonski objekti v parku.  Zaradi zahtevnega konteksta ožje lokacije na kateri se nahaja tudi obstoječa
Vurnikova stavba in predvidena modularna bolnišnica ter širše lokacije z zelo raznoliko in neenotno morfološko strukturo je še posebej pomembno, da kompleks kampusa izraža jasno prepoznavnost  v  širšem prostoru. Vsi trije
objekti so zato oblikovno enotno zasnovani s transparento zasnovanimi dvoetažnimi bazami in enotno modularno opno iz fiksnih senčil v nadgradnji (2N-6N).  Baza objektov je zasnovana kot transparenten steklen volumen, ki se
odpira v parkovno ureditev, nadgradnja pa kot modularna struktura , ki jo tvori rahel ovoj  vertikal, ki lebdi nad drevesnim krošnjami  parkovne ureditve parterja. Od daleč objekti delujejo kot 'lebdeče strukture', ki vzpostavijo
jasno podobo v prostoru.  Vzpostavljen je  značaj mirnega , urbano parkovnega  prostora,  namenjenega tako izobraževanju in raziskavam kot tudi počitku, druženju in izmenjavi informacij med zaposlenimi in študenti.
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INŠTITUT IN KATEDRA ZA MIKROBIOLOGIJO
IN IMUNOLOGIJO
IMI_sv SPREJEM in VPIS VZORCEV

IMI_sv_1 Sprejem in vpis vzorcev
IMI_sv_1.1 Vetrolov
IMI_sv_1.2 Dostava vzorcev - predprostor
IMI_sv_1.3 Sprejemna pisarna vzorcev
IMI_sv_1.4 Priročno skladišče
IMI_sv_1.5 Niša za e-obravnavo
IMI_sv_1.6 Pisarna vodja sprejema
IMI_sv_1.7 Soba 1 dežurni zdravnik
IMI_sv_2 Ambulanta za odvzem vzorcev
IMI_sv_2.1 Predprostor in čakalnica za paciente
IMI_sv_2.2 Predprostor, sprejem vzorcev
IMI_sv_2.3 Prostor za odvzem urina
IMI_sv_2.4 Prostor za odvzem krvi in brisov
IMI_sv_2.5 Ordinacija

IMI_SP SKUPNI PROSTORI - IMI
IMI_SP_1 Vetrolov
IMI_SP_2 Avla
IMI_SP_3 Recepcija
IMI_SP_7 Jedilnica - restavracija
IMI_SP_8 Prostor za oddih

IMI_SPTP SKUPNI POMOŽNI IN TEHNIČNI PROSTORI IMI

IMI_SPTP_1.1  Kuhinja
IMI_SPTP_1.2 Shramba
IMI_SPTP_11 Garderobe in TWC - zaposleni
IMI_SPTP_11.1 Garderoba za zaposlene -  Ž
IMI_SPTP_11.2 WC
IMI_SPTP_11.3 Tuš
IMI_SPTP_11.4 Garderoba za zaposlene - M
IMI_SPTP_11.5 WC
IMI_SPTP_11.6 Tuš
IMI_SPTP_17.1 Tehnična služba - pisarna tehnične službe
IMI_SPTP_18.2 Prostor za čistila

CENTER ZA DRUŽINSKO MEDICINO
CENTER ZA BAROMEDICINO
MEDICINSKO ŠTUDIJSKO SREDIŠČE

DMLUS LABORATORIJ ZA UČENJE SPORAZUMEVANJA

DMLUS_1 Laboratorij za učenje SPORAZUMEVANJA
DMLUS_2 Laboratorij za učenje SPORAZUMEVANJA
DMLUS_3 Laboratorij za učenje SPORAZUMEVANJA
DMLUS_4 Pisarna tehničnega sodelavca

DMUA  UČNE AMBULANTE

DMUA_27 Delavnice, izobraževanje pacientov

CB CENTER ZA BAROMEDICINO
CB_1.1 Sprejem
CB_1.2 Čakalnica
CB_1.3 Sanitarno toaletni prostor za paciente invalidi + Ž
CB_1.4 Sanitarno toaletni prostor za paciente - M
CB_2 Ambulanta
CB_3.1 Prostor za meritve 1
CB_3.2 Prostor za meritve 2
CB_4.1_2 Čakalnica
CB_4.3 Prostor za strecher-je, invalidske vozičke
CB_5 Garderoba in TWC za paciente
CB_5.1 Garderoba s saniatrno toaletnim prostorom za paciente - Ž
CB_5.2 Garderoba s saniatrno toaletnim prostorom za paciente - M
CB_6.1 Multiplace Hyperbaric chamber 1
CB_6.2 Multiplace Hyperbaric chamber 2
CB_6.3 Monoplace Hyperbaric chamber 1
CB_6.4 Monoplace Hyperbaric chamber 2

CBK PISARNE in KABINETI
CBK_k1 Kabinet predstojnika
CBK_k2 Tajništvo
CBK_k3 Kabinet za zdravnike
CBK_k4 Kabinet za raziskovalce
CBK_k5 Kabinet za zdravstveno osebje

CBSP SKUPNI SERVISNI IN TEHNIČNI PROSTORI

CBSP_6.1 Sanitaije za osebje - Ž + invalidi
CBSP_6.2 Sanitarije za osebje - M

Z2T SKUPNA INFRASTRUKTURA za sklope DM, KMRC-CB in MŠS

Z2T_1 Vetrolov
Z2T_2 Avla
Z2T_3 Recepcija
Z2T_5.1 Restavracija z jedilnico
Z2T_5.2 Centralna kuhinja
Z2T_7 Tiskarna, trgovina, fotokopirnica

INŠTITUT IN KATEDRA ZA PATOLOGIJO

IPL LABORATORIJI IP
IPLsv_1.1 Dostava vzorcev - predprostor
IPLsv_1.2 Sprejem vzorcev

IPP PEDAGOŠKI PROSTORI IP
IPP_P1 Vajalnica  1
IPP_P2 Predavalnica / Vajalnica 2
IPP_P3 Prostor za pripravo vaj
IPP_P4 Pisarna tajništvo katedre
IPP_P5 Večnamenski prostor za študente 

ISPP SKUPNI IN SKUPNI POMOŽNI IN TEHNIČNI PROSTORI IP
IPSP_1 Vetrolov
IPSP_2 Avla
IPSP_3 Recepcija
IPSP_4.1 Prostor za pripravo hrane
IPSP_4.2 Jedilnica - restavracija
IPSP_5 Prostor za oddih

IPSPT SKUPNI POMOŽNI IN TEHNIČNI PROSTORI IP
IPSPT_4.7 Skladišče za sveže (vnetljive) tekočine
IPSPT_8.1 Garderoba za zaposlene -  Ž
IPSPT_8.2 WC
IPSPT_8.3 Tuš
IPSPT_8.4 Garderoba za zaposlene - M
IPSPT_8.5 WC
IPSPT_8.6 Tuš
IPSPT_9 Garderobe - študenti
IPSPT_11.1 Sanitarije M
IPSPT_11.2 Sanitarije Ž
IPSPT_11.3 Sanitarije invalidi
IPSPT_12 CNS
IPSPT_13.2 Sistemska soba - pisarna za IKT vzdrževalce
IPSPT_13.3 Komunikacijski prostor - IKT vozlišče
IPSPT_14.1 Tehnična služba - pisarna servisne službe
IPSPT_15.2 Prostor za čistila
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KARAKTERISTIČNI PREREZ  ČEZ NATEČAJNO OBMOČJE DD-FF

uvozna-izvozna klančina  je skupna za vse tri objekte

organsko oblikovane zelene površine omogočajo oddih in
rekreacijo v zelenju

pokrita in zaprta klančina pomeni manjšo
neposredno obremenitev s hrupom zaradi

motornega prometa

SITUACIJA PRITLIČJA Z ZUNANJO UREDITVIJO

ohranjena obstoječa visokorasla drevesa so
dopolnjena z mlado drevnino

velike trikotne nadstrešnice ponujajo možnost oddiha na
prostem tudi ob deževnem vremenu

široko  zasnovano  stopnišče s tribunami  se odpira
proti Šuštarjevemu nabrežju

zunanje stopnišče vodi do zunanjega vhoda za
študente na nivoju prvega nadstropja

transparento zasnovan lobi se navezuje na
zunanje zelene površine

enosmerna  servisno dostavna pot na nivoju parterja omogoča dostavo
materiala  in odvoz komunalnih odpadkov

vhodi za sprejeme ali odvezem vzorcev
so orientirani na prečno dostavno  pot

zunanja terasa jedilnice

steklena stena  med lobijem  in jedilnice in
prepušča naravno svetlobo v globino objekta

kot podaljški tlakovanih peš površin  znotraj kamupsa so predvidene
razširitve pločnika z linijskimi klopmi

glavna vhoda IMI in MŠS-CB-DM sta orientntirana
proti nabrežju Ljubljanice

parter IP je s predvrtom z intenzivno zazelenitvijo zaščiten pred hrupom Zaloške ceste

iz lobija IP vodi zunanje stopnišče na strešno teraso nad pritličjem,
ki je namenjena oddihu  na prostem študentom in zaposlenim

vsi prostori pedagogike IP so dostopni iz vhodnega lobija
obe vajalnici in klubski prostor za študente sta posreno osvetljeni preko

transparentno zasnovanega lobija

 linijski svetlobnik omogoča naravno osvetlitev
narezovalnice umeščene v prvo  kletno etažo

ohrani se obstoječa historična ograja pred Vurnikovim objektom

center za baromedicino ima ločen vhod s
severne strani objekta

organska mreža dostopnih poti in jasna arhitekturna zasnova objektov
omogočajo varen in jasno berljiv dostop

pešpoti se pred vhodi v objekti in na križiščih prehodnih osi
razširi v manjše tlakovane  ploščadi

mize za namizni tenis ponujajo možnost aktivnega
preživljanja  odmorov

prometna   ureditev  po sistemu  'shared space'
predvidena umiritev prometa z  enosmernim dovozom za

reševalna in osebna vozila

drop- off cona  pred glavnima vhodoma
v  IMI in  MŠS-CB-DM

parkovna ureditev z intenzivno zasaditvijo
visokoraslih dreves

horizontalna zasaditev,  formirana  iz
grmovnic, okrasnih trav in trajnic

kaskadna ureditev predstavlja iztek  peš povezave v osi med Medicinsko fakulteto  na
Korytkovi ulici  in nabrežjem  Ljubljanice

dopolnjen obstoječ kostanjev drevored

PANO 2 KAMPUS ZALOŠKA

začasna parkirišča na karejskem obodu  so namenjena
dostavljalcem vzorcev

SITUACIJA PRITLIČJA Z ZUNANJO UREDITVIJO
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FLUIDNO ZASNOVANA ZUNANJA UREDITEV PARTERJA SE PREKO TRANSPARENTNO ZASNOVANIH LOBIJEV TER  ZUNANJIH STOPNIŠČ IZTEČE TAKO V PRITLIČJE KOT V PRVO NADSTROPJE
OBJEKTOV. JAVEN, VSEM DOSTOPEN PROSTOR  JE DOBRO PRETOČEN V VSEH SMEREH IN SE ODPIRA PROTI NABREŽJU  LJUBLJANICE.
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IP_k PISARNE IN KABINETI IP
IP_k29 Kabinet specialist
IP_k30 Kabinet specialist
IP_k31 Kabinet specialist
IP_k32 Kabinet specialist
IP_k33 Kabinet specialist
IP_k34 Kabinet specialist
IP_k35 Kabinet specialist
IP_k36 Kabinet specialist
IP_k37 Kabinet specialist
IP_k38 Kabinet specialist

IPU_k UPRAVA - IP
IPU_k1 Pisarna predstojnika
IPU_k2 Pisarna vodje
IPU_k3 Pisarna vodje IT službe
IPU_k4 Tajništvo
IPU_k5 Sejna soba

IPS_k SLUŽBE IP
IPS_k1 Kabinet
IPS_k2 Kabinet
IPS_k3 Kabinet
IPS_k4 Kabinet
IPS_k5 Kabinet - Nabava
IPS_k6 Kabinet - Vzdrževanje
IPS_k7 Kabinet - Kakovost
IPS_k8 Kabinet - IT
IPS_k9 Prostor za sestanke

IPSPT     SKUPNI TEH. PR. IP

IPSPT_1.1      Kuhinjska niša
IPSPT_10.1      Sanitarije M
IPSPT_10.2      Sanitarije Ž
IPSPT_10.3      Sanitarije invalidi
IPSPT_13.3      Komunikacijski pr. IKT
IPSPT_15.2      Prostor za čistila

IP_K     Komunikacije

IP_k1 PISARNE IN KABINETI IP
IP_k1 Kabinet specialist učitelj
IP_k2 Kabinet specialist učitelj
IP_k3 Kabinet specialist učitelj
IP_k4 Kabinet specialist učitelj
IP_k5 Kabinet specialist učitelj
IP_k6 Kabinet specialist učitelj
IP_k7 Kabinet specialist učitelj
IP_k8 Kabinet specialist učitelj
IP_k9 Kabinet specialist učitelj
IP_k10 Kabinet specialist učitelj
IP_k11 Kabinet specialist učitelj

IP_k12 Kabinet specialist učitelj
IP_k13 Kabinet specialist učitelj
IP_k14 Kabinet specialist učitelj
IP_k15 Kabinet specialist učitelj
IP_k16 Kabinet specialist učitelj
IP_k17 Kabinet specialist učitelj
IP_k18 Kabinet specialist učitelj
IP_k19 Kabinet specialist učitelj
IP_k20 Kabinet specialist učitelj
IP_k21 Kabinet specialist

    IP_k22 Kabinet specialist
IP_k23 Kabinet specialist

IP_k24 Kabinet specialist
IP_k25 Kabinet specialist
IP_k26 Kabinet specialist
IP_k27 Kabinet specialist
IP_k28 Kabinet specialist

IPSPk SK. PR. OB KABINETIH
IPSPk_2 Seminarski prostor
IPSPk_3 Prostor za IF preiskave

IPSPT      SKUPNI TEH. PR.
IPSPT_1.1      Kuhinjska niša
IPSPT_10.1      Sanitarije M
IPSPT_10.2      Sanitarije Ž
IPSPT_10.3      Sanitarije invalidi
IPSPT_13.3      Komunikacijski pr. IKT
IPSPT_15.2      Prostor za čistila

IP_K       Komunikacije

IPLMG LAB. MOL. GEN. (LMG)
IPLMG_1 Sprejem
IPLMG_2 Pr.za dekontaminacijo
IPLMG_3 Predizolacijski postopki
IPLMG_4.1 Laboratorij - priprava
IPLMG_4.2 Filter
IPLMG_5.1 Laboratorij DNA-1
IPLMG_5.2 Laboratorij DNA-2
IPLMG_6.1 Predprostor
IPLMG_6.2 Laboratorij RNA-1
IPLMG_6.3 Laboratorij RNA-2

IPLMG_7.1 Predprostor
IPLMG_7.2 Laboratorij cfNA-1
IPLMG_7.3 Laboratorij cfNA-2
IPLMG_8 Laboratorij - aparati
IPLMG_9 Elektroforeznica
IPLMG_10 Laboratorij - postPCR
IPLMG_11 Laboratorij za proteine
IPLMG_12 Pr. spektrofotometrije
IPLMG_13 Hladna soba
IPLMG_14 FISH mikroskop
IPLMG_15 Prostor za hladilnike

IPLMG_16 Priročno skladišče
IPLMG_k1 Kabinet
IPLMG_k2 Kabinet
IPLMG_k3 Kabinet
IPLMG_k4 Kabinet
IPLMG_k5 Kabinet

IPSPT     SKUPNI TEH. PR.
IPSPT_1.1      Kuhinjska niša
IPSPT_10.1      Sanitarije M
IPSPT_10.2      Sanitarije Ž
IPSPT_10.3      Sanitarije invalidi
IPSPT_13.3      Komunikacijski pr. IKT
IPSPT_15.2      Prostor za čistila

IP_K      Komunikacije

IPLMG LAB. MOL. GEN. (LMG)
IPLMG_k1 Kabinet
IPLMG_k2 Kabinet
IPLMG_k3 Kabinet
IPLMG_k4 Kabinet
IPLMG_k5 Kabinet
IPLMG_k6 Kabinet
IPLMG_k7 Kabinet
IPLMG_k8 Kabinet
IPLMG_k9 Kabinet
IPLMG_k10 Kabinet

IPLMG_k11 Kabinet
IPLMG_k12 Kabinet
IPLMG_k13 Kabinet
IPLMG_k14 Kabinet - mladi razisK.
IPLMG_k15 Seminarski prostor

IPLPR PRIONSKI LAB./BSL3
IPLPR1 HEPA-filter
IPLPR_1.1 Vhodni čisti predprostor
IPLPR_1.2 Vmesni prostor
IPLPR_1.3 Laboratorij

IPLCK LAB.CELIČNIH KULTUR
IPLCK1 HEPA-filter
IPLCK_1.1 Vhodni čisti hodnik
IPLCK_1.2 Vhodni in izhodni filter
IPLCK_1.3 Laboratorij - čista soba
IPLCK_1.4 Prostor za odpad

IPSPT SKUPNI TEH. PR.
IPSPT_1.1 Kuhinjska niša
IPSPT_10.1 Sanitarije M
IPSPT_10.2  Sanitarije Ž
IPSPT_10.3 Sanitarije invalidi
IPSPT_13.3 Komunikacijski pr. - IKT
IPSPT_15.2 Prostor za čistila

IP_K      Komunikacije

IPLHIS LABORATORIJ HIS
IPLHIS_8 Mikrotomija 1
IPLHIS_9 Mikrotomija 2
IPLHIS_10 Barvanje - aparati
IPLHIS_11 Oddajanje
IPLHIS_k1 Pisarna vodje lab.
IPLHIS_k2 Pisarna analitiki

IPLIHK LABORATORIJ IHK
IPLIHK_1 Laboratorij IHK
IPLIHK_2 Laboratorij ročna barv.
IPLIHK_3 Priprava kemikalij
IPLIHK_4 Prostor za tehtanje
IPLIHK_k1 Pisarna vodje lab.
IPLIHK_k2 Pisarna analitiki / inž.

IPSPL SKUPNI PROSTORI- LAB.
IPSPL_1 Zbiranje odpadkov
IPSPL_2 Prostor za pomivanje
IPSPL_3.1 Nečisto
IPSPL_3.2 Čisto

IPSPT     SKUPNI TEH. PR.
IPSPT_1.1      Kuhinjska niša
IPSPT_10.1      Sanitarije M
IPSPT_10.2      Sanitarije Ž
IPSPT_10.3      Sanitarije invalidi
IPSPT_13.3      Komunikacijski pr.IKT
IPSPT_15.2      Prostor za čistila
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IPLCIT_1 Laboratorij - osrednji
IPLCIT_2 Laboratorij - tek. citolog.
IPLCIT_3 Laboratorij - FCM
IPLCIT_4 Prostor za FCM
IPLCIT_5 Začasni arhiv
IPLCIT_6 Prostor za pomivanje
IPLCIT_k1 Pisarna vodje lab.
IPLCIT_k2 Kabinet - presejalci
IPLCIT_k3 Kabinet - presejalci
IPLCIT_k4 Kabinet - presejalci

IPLIMU LABORATORIJ IMU
IPLIMU_1 Laboratorij za DIF
IPLIMU_2 Hladilniki
IPLIMU_3.1 Predprostor
IPLIMU_3.2 Tkivna banka
IPLIMU_k1 Pisarna vodje lab.

IPLEM LABORATORIJ EM
IPLEM_1.1 Priprava kemikalij
IPLEM_1.2 Barvanje, arhiv
IPLEM_1.3 Rezanje
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IPLEM_2.2 Tehnični prostor
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IP_IPSTP SKUPNI TEH. PR. IP

IP_IPSTP_4.1 Skladišče
IP_IPSTP_4.2 Skladišče
IP_IPSTP_4.3 Skladišče
IP_IPSTP_4.4 Skladišče
IP_IPSTP_4.5 Skladišče
IP_IPSTP_4.6 Skladišče
IP_IPSTP_7.1 Dokumentarni arhiv

IP_K Komunikacije

IP_G Garaža

IPSPT SKUPNI TEH. PR. IP

IPSPT_1.1 Kuhinjska niša
IPSPT_2.1 Perilo
IPSPT_2.2 Perilo (sortiranje, čisto)
IPSPT_2.3 Pralnica in sušilnica
IPSPT_3 Centralni sprejem in izdaja
IPSPT_5.1 Skladišča odpadnih kemikalij
IPSPT_5.2 Skladišče in zbir. odpadkov
IPSPT_5.3 Skladišče in zbir. odpadkov
IPSPT_5.4 Skladišče kom. odpadkov
IPSPT_5.5 Skladišče odpadkov
IPSPT_5.6 Začasna hramba odpadkov
IPSPT_6.1 Potopni otok
IPSPT_6.2 Odpadni formalin
IPSPT_6.3 Odpadne vnetljive tekočine
IPSPT_6.4 Skladišče in zbiralnica
IPSPT_7.2 Arhiv blokov in stekelc
IPSPT_12 CNS
IPSPT_13.2 Sistemska soba -  IKT
IPSPT_13.3 Komunikacijski prostor - IKT
IPSPT_13.4 Tehnični prostor IKT - UPS
IPSPT_14.1 Tehnična služba
IPSPT_15.1 Prostor za čistilke
IPSPT_15.2 Prostor za čistila
IPSPT_16.1 Tehnični prostor
IPSPT_16.2 Tehnični prostor
IPSPT_16.3 Tehnični prostor - TP
IPSPT_16.4 Tehnični prostor - DEA 1, 2
IPSPT_16.5 Tehnični prostor - kompr.
IPSPT_16.6 Tehnični prostor - DEMIvoda
IPSPT_16.7 Teh. pr. - strojnica klimati 1
IPSPT_16.8 Teh. pr. - strojnica klimati 2
IPSPT_16.9 Teh. pr. - strojnica klimati 3
IPSPT_16.11 Teh.pr.strojnica za klimate 4
IPSPT_16.12  Hidroforna postaja

IP_Ko  Kolesarnica

IP_K  Komunikacije

IP_G  Garaža
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TRIKOTNE NADSTREŠNICE- ZELENI POMOLI - JASNO OZNAČUJEJO  GLAVNE VHODE V OBJEKTE IN OLAJŠAJO ORIENTACIJO OBISKOVALCEM KAMPUSA
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MOLEKULARNA
DIAGNOSTIKA

R&D
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RAZISKOVALNI

LAB. - FRC
SPREJEM

R&D / NGS / FRC / BSL3 / CELICE
- PISARNE

SERVISNI
PROSTORI

SKUPNI
PROSTORI

IMIRD R&D /NGS /FRC /BSL3 /CELICE

IMIRD_SL NADSTROPNI SPREJEM. LAB.
IMIRD_SL_1 Laboratorij
IMIRD_SL_2 Večnamenski prostor za IMIRD

IMIRD_VL Večnamenski laboratorij

IMIRD_RMD LAB. PROSTORI R&D
IMIRD_RMD_1 Laboratorij za izolacijo NK za
pipetiranje
IMIRD_RMD_2 Laboratorij za MMX
IMIRD_RMD_3 Laboratorij za load
IMIRD_RMD_4 Laboratorij s PCR aparati
IMIRD_RMD_5 Post PCR del je pregrajen

IMIRD_NGS LAB. PROSTORI - NGS
IMIRD_NGS_1 Laboratorij
IMIRD_NGS_2 Laboratorij za mmx
IMIRD_NGS_3 Laboratorij
IMIRD_NGS_4 Laboratorij
IMIRD_NGS_5 Laboratorij
IMIRD_NGS_6 Laboratorij
IMIRD_NGS_7 Laboratorij

IMIRD_CL CELIČNI LABORATORIJ
IMIRD_CL_1 Predprostor
IMIRD_CL_2 Laboratorij

IMIRD_P3 LABORATORIJ TIP BSL 3
IMIRD_P3_1 Garderobni filter za osebje
IMIRD_P3_2 Garderobni filter za osebje
IMIRD_P3_3 Garderobni filter za osebje
IMIRD_P3_4 Prostor za predajo materiala
IMIRD_P3_5 Prostor za iznos materiala
IMIRD_P3_6 Tuš - prehodni
IMIRD_P3_7 Laboratorij 1
IMIRD_P3_8 Laboratorij 2
IMIRD_P3_9 Laboratorij 3
IMIRD_P3_10 Nečisti hodnik
IMIRD_P3_11 Prostor za iznos odpadkov
IMIRD_P3_12 servisni del BSL3
IMIRD_P3_13 Nadzorna soba

IMIRD_FRC FRC.
IMIRD_FRC_1 Obhodni hodnik
IMIRD_FRC_2 Prostor 1
IMIRD_FRC_3 Prostor 2
IMIRD_FRC_4 Prostor 2

    IMIRD_FRC_5 Pomivalnica/shr.

IMIRD_SP PISARNIŠKI PROSTORI
IMIRD_SP_1 Pisarna 1
IMIRD_SP_2 Pisarna 2
IMIRD_SP_3 Pisarna 3
IMIRD_SP_4 Pisarna 4
IMIRD_SP_5 Pisarna 5
IMIRD_SP_6 Pisarna 6
IMIRD_SP_7 Pisarna 7
IMIRD_SP_8 Pisarna 8
IMIRD_SP_9 Pisarna 9
IMIRD_SP_10 Pisarna 10

IMI_SPTP TEHNIČNI PROSTORI - IMI
IMI_SPTP_13.1-3 Sanitarije
IMI_SPTP_16.2 IKT vozlišče
IMI_SPTP_18.2 Prostor za čistila

IMI_SP SKUPNI PR. IMI

IMI_SP_5 Čajna kuhinja
IMI SP_6 Seminarski pr.

IMI_K Komunikacije
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IMIL_MSDO MOL. IN SEROL. DIAG. OKUŽB
IMIL_MSDO_SL_1 Laboratorij

IMIL_AMD LAB. AVTOMATIZ. MOL. DIAG.
IMIL_AMD_1 Laboratorij za pipetiranje
IMIL_AMD_2 Lab. z avtomatiziranimi mol.sis.

IMIL_RMD LAB. ROČNE MOL. DIAG.
IMIL_RMD_1 Laboratorij za izolacijo
IMIL_RMD_2 Laboratorij za MMX
IMIL_RMD_3 Laboratorij za load
IMIL_RMD_4 Laboratorij s PCR aparati

IMIL_ASD LAB. AVTOMATIZ. SER. DIAG.
IMIL_ASD_1 Laboratorij za pipetiranje
IMIL_ASD_2 Laboratorij za avtomat. ser.

IMIL_PES PROSTOR PRZ + EMI + SMB
IMIL_PES_1 Večnamenski laboratorij
IMIL_PES_2 Pisarniško tehnični del PRZ

IMIL_HIV PROSTOR HIV + IMU
IMIL_HIV_1 Večnamenski laboratorij
IMIL_HIV_2 Pisarniško tehnični del HIV
IMIL_HIV_3 Pisarniško tehnični del IMU

IMIL_WV PROSTOR WHO+VIN
IMIL_WV_1 Večnamenski laboratorij
IMIL_WV_2 Pisarniško tehnični del WHO
IMIL_WV_3 Pisarniško tehnični del VIN

IMIL_EMI LAB. ELEKTRONSKE MIKROSKOPIJE
IMIL_EMI_1 EMI
IMIL_EMI_2 Vklapljanje (digestorij)
IMIL_EMI_3 Tehnični prostor (kompresor)

IMIL_MSDO_P SPLOŠNI IN PISARNIŠKI PR. MSDO
IMIL_MSDO_P_1 Pisarna - vodje
IMIL_MSDO_P_2 Pisarna - vodje

IMIL_KB PROSTOR KLM + BOR (+SMB)

IMIL_KB_1 Večnamenski laboratorij
IMIL_KB_2 Pisarniško tehnični del SMB
IMIL_KB_3 Pisarniško tehnični del KLM

IMI_SPTP TEHNIČNI PROSTORI - IMI
IMI_SPTP_13.1-3 Sanitarije
IMI_SPTP_16.2 IKT vozlišče
IMI_SPTP_18.2 Prostor za čistila

IMI_SP SKUPNI PR. IMI

IMI_SP_5 Čajna kuhinja

IMI_K Komunikacije

IMIUS UPRAVA IMI
IMIU_p Pisarna predstojnika
IMIU_t Tajništvo
IMIU_čk Čajna kuhinja ob upravi
IMIU_ss Sejna soba 

IMIS SLUŽBE IMI
IMIS_k1 Kadrovska služba
IMIS_k2 Skupne upravne službe
IMIS_k3 Ekonomska služba
IMIS_k4 Ekonomska služba
IMIS_k5 Služba (IT)
IMIS_k6 Služba (IT)
IMIS_k7 Služba za kakovost -

IMIP PISARNE  IN KABINETI
IMIP_k1 do k3 Pisarna

IMIL MOL.IN SEROLOŠKA DIAG.OKUŽB
IMIL_MSDO_P Pisarne  sklop MSDO
IMIL_MSDO_P_1Pisarna vodja
IMIL_MSDO_P_2Pisarna 2 - vodja

IMIL_HIV PROSTOR HIV + IMU
IMIL_HIV_4 Pisarna vodje laboratorija HIV
IMIL_HIV_5 Pisarna vodje laboratorija HUM

IMIL_WV POSTOR WHO+VIN
IMIL_WV_4 Pisarna vodje lab. WHO
IMIL_WV_5 Pisarna vodje laboratorija VIN

IMIL_KB PROSTOR KLM + BOR (+SMB)
IMIL_KB_4 Pisarna vodje laboratorija KLM
IMIL_KB_5 Pisarna vodja BOR

IMIL_PES PROSTOR PRZ + EMI + SMB
IMIL_PES_3 Pisarna vodje laboratorija PRZ
IMIL_PES_4 Pisarna vodje laboratorija SMB

IMI_SPTP TEHNIČNI PROSTORI - IMI
IMI_SPTP_13.1-3 Sanitarije
IMI_SPTP_16.2 IKT vozlišče
IMI_SPTP_18.2 Prostor za čistila
IMI_SPTP_19.10 Teh. pr. - strojnica klimati 1
IMI_SPTP_19.11 Teh. pr. - strojnica klimati 2
IMI_SPTP_19.13 Teh. pr. - strojnica klimati 4
IMI_SPTP_19.15  Teh. pr. - strojnica za klimate 4

IMI_SP SKUPNI PR. IMI

IMI_SP_5 Čajna kuhinja
IMI SP_6 Seminarski pr.

IMI_K Komunikacije

IMIL_OFF SKLOP OFF TLA
IMIL_OFF sprejemni lab. za OFF TLA

IMIL_BMK_k PISARNE BMK
IMIL_BMK_k1 Pisarna vodje področij
IMIL_BMK_k2 Pisarna vodje področij, 2DM

IMIL_SS LAB ZA STERILNOST IN SNAŽN.
IMIL_SS_1 Laboratorij za snažnost
IMIL_SS_2 Laboratorij
IMIL_SS_2.1 Filter -  airlock 1
IMIL_SS_2.2 Filter -  airlock 2
IMIL_SS_2.3 Filter -  airlock 3
IMIL_SS_2.4 Prostor za pripravo
IMIL_SS_2.5 Čista soba (2x laminar)

IMIL_KZB LAB. ZA KUL. ZAH. BAKTERIJ
IMIL_KZB_1 Prostor BOR
IMIL_KZB_2 Prostor KLM
IMIL_KZB_3 Pisarna 3 DM BOR
IMIL_SSO Laboratorij SSO
IMIL_SSO_1 Laboratorij
IMIL_SSO_2 EF (BOR+SSO)

IMIL_MIK MIKOLOGIJA
IMIL_MIK_1 Lab. za diag. glivnih okužb
IMIL_MIK_1.1 Predprostor
IMIL_MIK_1.2 Lab. za diag. glivnih okužb
IMIL_MIK_2 Prostor za lab. sestanke

IMIL_HUMI HUMORALNA IMUNOLOGIJA
IMIL_HUMI Laboratorij (HUM)
IMIL_HUMI_1 Laboratorij 1
IMIL_HUMI_2 Laboratorij 2
IMIL_HUMI_3 Kabinet - analitiki
IMIL_HUMI_k1 Kabinet -
IMIL_HUMI_k2 Kabinet - analitiki
IMI_OFF_1 Tehnični prostor
IMI_OFF_2 Temna soba

IMI_IMUc CEL. IMUNOLOGIJA (IMUc)
IMIL_IMUc Laboratorij (CEL)
IMIL_IMUc_1 Laboratorij R&D
IMIL_IMUc_2 Lab. pretočna citometrija
IMIL_IMUc_3 Laboratorij GSO
IMIL_IMUc_3.1 Predprostor
IMIL_IMUc_3.2 Laboratorij - čista soba
IMIL_IMUc_3.2.1 Filter - vstopni
IMIL_IMUc_3.2.2 Filter - izstop
IMIL_IMUc_3.3 Laboratorij GSO
IMIL_IMUc_3.3.1Filter
IMIL_IMUc_3.4 Izolacija
IMIL_IMUc_3.5 Prostor za kompresor
IMIL_IMUc_k1 Pisarna vodje lab. CEL
IMIL_IMUc_k2 Pisarna
IMIL_IMUc_k3 Pisarna

IMIL_BMK BAKTERIOLOGIJA
IMIL_BMK_k PISARNE za osebje BMK
IMIL_BMK_k1 Pisarna vodje področij
IMIL_BMK_k2 Pisarna vodje področij
IMIL_BMK_k3 Pisarna vodje področij
IMIL_BMK_k4 Pisarna vodje področij
IMIL_BMK_k5 Pisarna vodje področij
IMIL_BMK_k6 Pisarna vodje področij
IMIL_BMK_k7 Pisarna vodje področij
IMIL_BMK_k8 Pisarna vodje področij

IMI_SPTP TEHNIČNI PROSTORI - IMI
IMI_SPTP_13.1-3 Sanitarije
IMI_SPTP_16.2 IKT vozlišče
IMI_SPTP_18.2 Prostor za čistila

IMI_SP SKUPNI PR. IMI

IMI_SP_5 Čajna kuhinja
IMI SP_6 Seminarski pr.

IMI_K Komunikacije
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BAKTERIOLOŠKA AVTOMATIZIRANA LINIJA
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IMIL_BMK BAKTERIOLOŠKA ATOMAT. LINIJA
IMIL_BMK_1 Priprava vzorcev
IMIL_BMK_2 TLA
IMIL_BMK_3 Reading room
IMIL_BMK_4 Hladna soba
IMIL_BMK_5 Hladna soba
IMIL_BMK_6 Topla soba -1
IMIL_BMK_7 Topla soba -2
IMIL_BMK_8 Pisarna
IMIL_BMK_9 Pisarna
IMIL_BMK_10 Pisarna vodja
IMIL_BMK_11 OFF pozicije za področja
IMIL_BMK_12 Prostor za aparate HK
IMIL_BMK_13 Pr. za obdel.anaerobov, diag.
IMIL_BMK_14 Hladna soba
IMIL_BMK_15 Topla soba
IMIL_BMK_16 Prostor za shranjevanje mat.
IMIL_BMK_17 Prostor za validacije / razvoj
IMIL_BMK_18 Prostor za kontrolo kakovosti
IMIL_BMK_19 Pisarna analitiki
IMIL_BMK_20 Pisarna analitiki

IMI_SPTP TEHNIČNI PROSTORI - IMI
IMI_SPTP_13.1-3 Sanitarije
IMI_SPTP_16.2 IKT vozlišče
IMI_SPTP_18.2 Prostor za čistila

IMI_SP SKUPNI PR. IMI

IMI_SP_5 Čajna kuhinja

IMI_K Komunikacije

KATEDRA IN PEDAGOŠKI PROSTORI IMI

IMIPP  PEDAGOŠKI PROSTORI IMI
IMIPP_P1  Vajalnica
IMIPP_P1.1 Vajalnica A
IMIPP_P1.2 Vajalnica B
IMIPP_P1.3 Prostor za pripravo vaj
IMIPP_P1.4 Garderoba za študente
IMIPP_P2  Predavalnica

IMIK KATEDRA IMI
IMIK_k1 Pisarna tajništvo katedre
IMIK_k2 Pisarna
IMIK_k3 Pisarna vabljen predavatelj

IMI_SPTP TEHNIČNI PROSTORI - IMI
IMI_SPTP_14.1  Sanitarije Ž
IMI_SPTP_14.2  Sanitarije M
IMI_SPTP_14.3  Sanitarije INV

IMI_SP SKUPNI PR. IMI
IMI_SP_5 Čajna kuhinja
IMI SP_6 Seminarski pr.

IMI_K Komunikacije

IMI_STS STROKOVNO TEHNIČNE SLUŽBE

IMI_GOJ GOJIŠČA IN REAGENTI (GOJ)

IMI_GOJ_1 Filter  za osebje - nečisto
IMI_GOJ_2 Filter za osebje - čisto
IMI_GOJ_3 Prostor za pripravo
IMI_GOJ_4 Prostor za tehtanje
IMI_GOJ_5 Priročno skladišče
IMI_GOJ_6 Hladna soba (gojišča v testiranju)
IMI_GOJ_7 Prostor za kontrolo kakovosti
IMI_GOJ_8 Hladna soba
IMI_GOJ_9 Hladna soba
IMI_GOJ_10 Prostor za pripravo reagentov
IMI_GOJ_11 Prostor za shranjevanje reagentov
IMI_GOJ_12 Prostor za shranjevanje kemikalij
IMI_GOJ_13 Prostor za shranjevanje reagentov
IMI_GOJ_14 Skladišče sterilne steklovine
IMI_GOJ_15 Prostor za avtoklavijanje
IMI_GOJ_16 Pisarna vodje GOJ+STP

IMI_STP STERILIZACIJA IN POMIVALNICA
IMI_STP_1 Zbiranje infektivnih odpadkov

IMI_STP_2 Prostor za pripravo infekt. odp.
IMI_STP_3 Prostor avtoklavi
IMI_STP_4 Prostor za sortiranje
IMI_STP_5 Pomivalnica
IMI_STP_6 Filter
IMI_STP_7 Sterilizacija priprava
IMI_STP_8 Prostor za shranjevanje materiala

IMI_SPTP SKUPNI TEHNIČNI PR. IMI

IMI_SPTP_2 Pomivalnica in avtoklavi
IMI_SPTP_3 Pralnica in sušilnica
IMI_SPTP_3.1 Perilo (umazano)
IMI_SPTP_3.2 Perilo (sortiranje, čisto)
IMI_SPTP_3.3 Pralnica in sušilnica
IMI_SPTP_4.1 Sprejem naročenega materiala
IMI_SPTP_4.2 Izdaja potrošnega materiala za
IMI_SPTP_5.2 Skladišče potrošnega materiala
IMI_SPTP_5.5 Skladišče opreme pred vgradnjo
IMI_SPTP_5.6 Skladišče za odpisano opremo
IMI_SPTP_6.1 Hladilna komora 1
IMI_SPTP_6.2 Hladilna komora 2
IMI_SPTP_6.3 Hladilna komora 3
IMI_SPTP_6.4 Hladilna komora 4
IMI_SPTP_6.5 Hladilna komora 5
IMI_SPTP_6.6 Hladilna komora 6 (+4˚C)
IMI_SPTP_6.7 Hladilna komora 7 (+4˚C)
IMI_SPTP_7.1 Prostor za zamrzovalnike
IMI_SPTP_8.1 Skladišča odpadnih kemikalij
IMI_SPTP_8.2 Skladišče in zbiralnica infekt. odp.
IMI_SPTP_8.3 Skladišče in zbiralnica
IMI_SPTP_8.4 Skladišče komunalnih odpadkov
IMI_SPTP_8.5 Začasna hramba odpadkov
IMI_SPTP_9.1 Prostor za komunalne odpadke
IMI_SPTP_9.2 Prostor za mešane kom. odpadke
IMI_SPTP_10.1 Dokumentni arhiv  (min 60 m2)
IMI_SPTP_13.1 Sanitarije Ž
IMI_SPTP_13.2 Sanitarije M
IMI_SPTP_13.3 Sanitarije invalidi
IMI_SPTP_15 CNS
IMI_SPTP_16.2 Komunikacijski prostor - IKT
IMI_SPTP_16.3 Tehnični prostor IKT - UPS
IMI_SPTP_17.2 Tehnična služba - delavnica
IMI_SPTP_18.1 Prostor za čistilke (garderoba, tuš)
IMI_SPTP_18.2 Prostor za čistila
IMI_SPTP_19.1 Tehnični prostor - gl. topl. postaja
IMI_SPTP_19.2 Tehnični prostor - elektro pr.
IMI_SPTP_19.3 Tehnični prostor - SN+NN
IMI_SPTP_19.4 Tehnični prostor - TP
IMI_SPTP_19.5 Tehnični prostor - DEA1,2,3
IMI_SPTP_19.6 Tehnični prostor - UPS
IMI_SPTP_19.7 Tehnični pr. - kompresor
IMI_SPTP_19.8 Tehnični pr. - DEMI voda
IMI_SPTP_19.17 Hidroforna postaja

IMI_K Komunikacije

IMI_G Garaža

IMI_ko Kolesarnica

IMI_SPTP SKUPNI TEH. PR. IMI

IMI_SPTP_5.1 Skladišče
IMI_SPTP_5.3 Skladišče
IMI_SPTP_5.4 Skladišče
IMI_SPTP_19.12 Teh. pr. - strojnica
IMI_SPTP_19.16 Požarni bazen
IMI_SPTP_19.18 Gasilci

IMI_K Komunikacije

IMI_G Garaža
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TLORIS 1. NADSTROPJA

TLORIS 2. NADSTROPJA

TLORIS 3. NADSTROPJA

TLORIS 4. NADSTROPJA

TLORIS 5. NADSTROPJA

TLORIS 6. NADSTROPJA

TLORIS 1. KLETITLORIS 2. KLETI

KAMPUS ZALOŠKA
PROGRAMSKA SHEMA

K2  - 7.50m

P  ±0.00m 1N  +4.60m

K1  - 4.20m

2N  +9.20m 3N  +14.10m 4N  +19.00m 5N  +23.90m 6N  +28.80m

M 1:250

V PARTERJU OBJEKTOV SO POD TRIKOTNIMI NADSTREŠNICAMI RADODARNO ZASNOVANI NADKRITI ZUNANJI PROSTORI V FUNKCIJI VEZNEGA ČLENA MED ZUNANJIM
PROSTOROM IN NOTRANJIMI VSEBINAMI OBJEKTOV.

NAD NADSTREŠNICAMI SO V PRVEM NADSTROPJU UMEŠČENE INTERNE TERASE, KI SO OBLIKOVANE V »ZELENE POMOLE« Z USMERJENIMI POGLEDI NA NABREŽJE LJUBLJANICE
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TERASA

Z2 VSE SKUPAJ DM, KMRC-CB in MŠS

Z2_K Komunikacije

Z2_G Garaža 30-35 PM

Z2_ko Kolesarnica 30-40 PMk

CBSP CENTER BAROMEDICINE
CBSP_2 Garderoba  - Ž
CBSP_3 Garderoba  - M
CBSP_4.1 Prostor za kompresorje
CBSP_4.2 Prostor za O2, Nitrox, Heliox
CBSP_5.1 Skladišče  materiala
CBSP_5.2 Prostor nečisto - izliv
CBSP_5.3 Prostor za čistila
CBSP_5.4 Zračna banka
CBSP_5.5 Skladišče
CBSP_5.6 Prostor za namestitev gasilnih sis.

Z2T SKUPNA INFRASTRUKTURA
Z2T_5.2 Centralna kuhinja
Z2T_8.1 Dokumentarni arhiv
Z2T_9.1 Odpadna embalaža
Z2T_9.2 Skladišče in zbiralnica odpadkov
Z2T_10 CNS
Z2T_11.1 Serverski prostor
Z2T_11.4 Tehnični prostor IKT - UPS
Z2T_12.1 Tehnična služba - pisarna
Z2T_12.2 Tehnična služba - delavnica
Z2T_13.1 Prostor za čistilke (garderoba, tuš)
Z2T_13.2 Prostor za čistila
Z2T_14.1 Tehnični prostor
Z2T_14.2 Tehnični prostor - glavni elektro pr.
Z2T_14.3 Tehnični prostor - DEA 1
Z2T_14.4 Tehnični prostor - strojnica klimati 1
Z2T_14.5 Tehnični prostor - strojnica klimati 2
Z2T_14.6 Hidroforna postaja
Z2T_14.7 Zbiralnik deževnice

DMUASP SKUPNI PR. ZA UČNE AMB.
DMUASP_1 Prostor nečisto - izliv
DMUASP_2 Prostor za zbiranje
DMUASP_3 Prostor za čistila
DMUASP_4 Priročno skladišče med. materiala
DMUASP_5 Prostor za čisto perilo
DMUASP_7 Prostor za sterilizacijo
DMUASP_8.2Garderobe za zaposlene
DMUASP_8.4Sanitarije in tuš za zaposlene
DMUA_2 UČNE AMBULANTE
DMUA_2 Prostor za kartoteke

Z2 VSE SKUPAJ DM, KMRC-CB in MŠS

Z2_K Komunikacije

Z2_G Garaža

Z2_ko Kolesarnica

DMP PEDAGOŠKI PROSTORI
DMPV_1 Seminarski prostor 1
DMPV_2 Seminarski prostor 2
DMPV_3 Seminarski prostor 3
DMPV_4 Seminarski prostor 4
DMPV_5 Seminarski prostor 5
DMPV_6 Pripravljalnica 1
DMPV_7 Pripravljalnica 2
DMPV_8 Predavalnica
DMPV_9 Tihi prostor za učenje 1
DMPV_10 Tihi prostor za učenje 2
DMPV_11 Garderobni prostor za študente

MŠS MEDICINSKO ŠTUDIJSKO SREDIŠČE

MŠS_1 Stojala, periodika
MŠS_2 Čitalnica
MŠS_3 Učna delovna mesta
MŠS_4 Multimedija

DMSP SKUPNI prostori DM
DMUASP_8.1 Garderobe za študente
DMUASP_8.3 Sanitarije in tuš za študente
DMUASP_10 Večnamenski prostor za študente
DMUASP_11 Klubski prostor za študente

DMSP SKUPNI PROSTORI

DMSP_4 Sanitaije za osebje - Ž + invalidi
DMSP_5 Sanitarije za osebje - M

DMSPK SKUPNI PROSTORI za pedagoški del

DMSPK_1 Sanitarije za študente - Ž
DMSPK_2 Sanitarije za študente - M
DMSPK_3 Sanitarije invalidi

Z2T SKUPNA INFRASTRUKTURA
Z2T_11.3 Komunikacijski prostor - IKT vozlišče
Z2T_13.2 Prostor za čistila

Z2T_K komunikacije

Sanitaije za osebje - Ž + invalidi

DMUA UČNE AMBULANTE
DMUA_1 Sprejemna pisarna
DMUA_3 Čakalnica
DMUA_7_1 Ambulanta 
DMUA_7_2 Ambulanta - študent
DMUA_7_3 Prostor za medicinsko sestro
DMUA_7_4 Prevezovalnica
DMUA_7_5 Ambulanta DMS
DMUA_8_1 Ambulanta
DMUA_8_2 Ambulanta - študent
DMUA_8_3 Prostor za medicinsko sestro
DMUA_8_4 Prevezovalnica
DMUA_8_5 Ambulanta DMS
DMUA_9_1 Ambulanta
DMUA_9_2 Abulanta - študent
DMUA_9_3 Prostor za medicinsko sestro
DMUA_9_4 Prevezovalnica
DMUA_9_5 Ambulanta DMS
DMUA_10_1 Ambulanta
MUA_10_2 Ambulanta - študent
DMUA_10_3 Prostor za medicinsko sestro
DMUA_10_4 Prevezovalnica
DMUA_10_5 Ambulanta DMS
DMUA_12_1 Ambulanta
DMUA_12_2 Ambulanta - študent
DMUA_12_3 Prostor za medicinsko sestro
DMUA_13_1 Ambulanta
DMUA_13_2 Ambulanta - študent
DMUA_13_3 Prostor za medicinsko sestro
DMUA_14_1 Ambulanta
DMUA_14_2 Ambulanta - študent
DMUA_14_3 Prostor za medicinsko sestro
DMUA_22 Izolacija
MUA_22_1 Prostor za izolacijo
DMUA_22_2 Filter - vhod za pacienta
DMUA_22_3 Sanitarno toaletni prostor
DMUA_22_4 Filter za osebje
DMUA_23 Prostor za male posege

DMSP SKUPNI PROSTORI
DMSP_3 uš zaposleni
DMSP_4 Sanitaije za osebje - Ž + invalidi
DMSP_5 Sanitarije za osebje - M
DMUASP_9.1 Sanitarije pacienti - Ž + invalidi
DMUASP_9.2 Sanitarije pacienti - M

Z2T SKUPNA INFRASTRUKTURA
Z2T_11.3 Komunikacijski prostor - IKT
Z2T_13.2 Prostor za čistila

Z2T_K Komunikacije

preprostor/garderoba, sprejem

preprostor/garderoba, sprejem

DMUA UČNE AMBULANTE

DMUA_3 Čakalnica
DMUA_11_1 Ambulanta z gard. boksom
DMUA_11_2 Ambulanta - študent
DMUA_11_3 Prostor za medicinsko sestro
DMUA_11_4 Prevezovalnica
DMUA_11_5 Ambulanta DMS
DMUA_17_1 preprostor/garderoba, sprejem
DMUA_17_2 Prostor za zoobozdravnika
DMUA_18 Učna zobna ambulanta
DMUA_18_1 preprostor/garderoba, sprejem
DMUA_18_2 Prostor za zoobozdravnika
DMUA_19 Zobni rentgen + sprejem
DMUA_20 Učni zobotehnični laboratorij
DMUA_21_1 Pr. za med. sestro + arhiv
DMUA_21_2 Prostor za CTG
DMUA_21_3 Prostor za individualno svetov.
DMUA_21_4 Ambulanta za zdravnika
DMUA_24_1 Prostor za odvzem krvi
DMUA_24_2 Pr.  za zbiranje vzorcev, POCT
DMUA_25_1 Predprostor
DMUA_25_2 WC za odvzem urina - inv.
DMUA_25_3 WC za odvzem urina
DMUA_26 Laboratorij
DMUA_28 Higienska oskrba pacientov

DMU UPRAVA ZA AMB. DEL DM
DMU_k1 Direktor / predstojnik
DMU_k2 Tajništvo
DMU_k3 Pisarna uprava 1
DMU_k4 Pisarna uprava 2
DMU_k5 Pisarna uprava 3
DMU_k6 Pisarna uprava 4
DMU_k7 Pisarna glavne sestre

DMSP SKUPNI PROSTORI
DMUASP_3 Tuš - zaposleni
DMUASP_6 Večnamenski prostor
DMUASP_9.1 Sanitarije pacienti - Ž + invalidi
DMUASP_9.2 Sanitarije pacienti - M

Z2T SKUPNA INFRASTRUKTURA
Z2T_11.3 Komunikacijski prostor - IKT
Z2T_13.2 Prostor za čistila

Z2T_K Komunikacije SKUPNI SERVISNI IN TEHNIČNI PROSTORI

DMK PISARNE IN KABINETI

DMK_k1 Pisarna predstojnika
DMK_k2 Tajništvo (2 osebi + "obiskovalci")
DMK_k3 Pisarna visokošolega učitelja 1
DMK_k4 Pisarna visokošolega učitelja 2
DMK_k5 Pisarna visokošolega učitelja 3
DMK_k6 Pisarna visokošolega učitelja 4
DMK_k7 Kabinet asistenta 1
DMK_k8 Kabinet asistenta 2
DMK_k9 Kabinet asistenta 3
DMK_k10 Kabinet asistenta 4
DMK_k11 Kabinet emeritus
DMK_k12 Kabinet emeritus
DMK_k13 Vodja raziskovalne skupine
DMK_k14 Kabinet mladih raziskovalcev
DMK_k15 Prostor za raziskovalne skupine
DMK_k16 Kabinet  raziskovalcev (seniorjev)
DMK_k17 Tajništvo mednarodnih projektov
DMK_k18 Koordinator mednarodnih projektov

DMSP SKUPNI PROSTORI

DMSP_1 Čajna kuhinja z manjšo jedilnico
DMSP_2 Prostor za čistila
DMSP_3 TUŠ - zaposleni
DMSP_4 Sanitaije za osebje - Ž + invalidi
DMSP_5 Sanitarije za osebje - M

MŠSK PISARNE in KABINETI

MŠSK_k1 Kabinet vodja, skrbnik
MŠSK_k2 Kabinet 2

MŠST SKUPNI SERVISNI IN TEHNIČNI PR.
MŠST_2 Priročni arhiv

Z2T SKUPNA INFRASTRUKTURA
Z2T_4 Konferenčna soba
Z2T_6 Soba za oddih
Z2T_11.2 Sistemska soba
Z2T_11.3 Komunikacijski prostor - IKT
Z2T_13.2 Prostor za čistila

Z2T_K Komunikacije

PANO 4 059DZ
PROGRAMSKA SHEMA

K2  -7.50m

TLORIS 2. NADSTROPJA

TLORIS 2. KLETI

TLORIS 3. NADSTROPJA TLORIS 4. NADSTROPJA

TLORIS 1. KLETI TLORIS 1. NADSTROPJA

K1  -4.20m P  ±0.00m 1N  + 4.60m 2N  + 9.20m 3N + 13.80 4N  + 18.40m

INŠTITUT IN KATEDRA ZA DRUŽINSKO MEDICINO, CENTER ZA BAROMEDICINO IN MEDICINSKO ŠTUDIJSKO SREDIŠČE KAMPUS ZALOŠKA

M 1:250

NADGRADNJE OBJEKTOV DELUJEJO KOT  'LEBDEČE STRUKTURE', KI VZPOSTAVIJO JASNO PODOBO IN PREPOZNAVNOST V PROSTORU. ZUNANJA MEHKA FASADNA OPNA BRISOLEJEV DELUJE KOT ZAŠČITA PRED SONCEM IN VIZUALNO POENOTI PODOBO OBJEKTOV V KAMPUSU.

Objekti so programsko  sorodno  organizirani v smislu umeščanja  programskih sklopov po prerezu objekta,
ki gradirajo od najbolj javno dostopnih v pritličjih objektov, do povsem internih v najvišnjih nadstropjih
objektov.

V kletne etaže so  v glavnini umeščeni servisno tehnični programi ter parkirišča za zaposlene. V pritličja
objektov so umeščeni programi,  ki so namenjeni širšemu krogu uporabnikov in  glavnina  skupnih
prostorov za  zaposlene.    Izobraževalni  programi   so  pri  IMI in  MŠS-CB-DM umeščeni v prva nadstropja
objektov, pri IP so umeščeni v pritličje.

Raziskovalni programi z laboratoriji  in specialni učni programi (DM) so  umeščeni v višje etaže. V najvišjih
etažah se nahajajo  kabineti raziskovalcev ter uprave posameznih ustanov.
Diferencirana zasnova horizontalnih komunikacij po posameznih etažah odgovarja na specifične zahteve
različnih programskih sklopov.
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VHODNI LOBBY

ŠTUDIJSKO SREDIŠČE - ZELENA TERASA 

UČNE AMBULANTE

UČNE AMBULANTE

KABINETI

venec strehe - Alu pločevina na podlagi iz
nosilnega izolacijskega elementa - purenit

fasadni jekleni C profil za pritrjevanje brisolejev

notranja senčila - screen rolo

spuščeni strop

razvod prezračevanja

v modularni raster fasade vgrajena okna

parapet s termoizolativnim polnilom v
sistemu strukturne fasade z zunanjo

oblogo iz stekla

stropni konvektorji

sistem zelene strehe z nastavki za namestitev
sončnih celic

plavajoči pod

vertikalni brisoleji

termoizolacijsko polnilo v sistemu strukturne
fasade, zunanja obloga ALU pločevina

primarni jekleni profili HEB 500

notranja senčila - screen rolo

razvod strojnih in elektro inštalacij
spuščeni strop

sovprežna nosilna medetažna konstrukcija -
AB tlačna plošča na profilirani trapezoidni pločevini

parapetni inštalacijski kanali

sovprežna nosilna medetažna konstrukcija

celostenska zasteklitev,
spodnje polje varnostno steklo

stropna obloga - kompozitne Alu plošče
in termoizolacijski sloj

lesene deske na sistemskih podstavkih

korita z zazelenitvijo - prašno barvana
Alu pločevina

zunanji betonski tlak

AB  stena

hidroizolacija

drenažna folija

spuščeni strop

razvod strojnih in elektro inštalacij

epoksidni tlak
plavajoči pod

medetažna AB plošča

Epoksidni tlak

AB temeljna plošča
Hidroizolacija

Podložni beton

stropna obloga - kompozitne Alu plošče
in termoizolacijski sloj

celostenska zasteklitev
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KONSTRUKCIJSKA ZASNOVA IN PROGRAMSKA FLEKSIBILNOST
Koncept zasnove objektov omogoča programsko fleksibilnost tlorisov na dveh nivojih - na nivoju konstrukcijske zasnove in na nivoju fasadne opne. Konstrukcijska
zasnova z vertikalnimi AB jedri v kombinaciji z rastrom jeklenih stebrov dopušča prosto organizacijo tlorisa tako, da je možno poljubno umeščati horizontalne
komunikacije v tloris vsake etaže  glede na različne predvidene tehnološke zahteve organizacije posameznih programskih sklopov. Drugi nivo fleksibilnosti
zagotavlja zasnova modularne fasadne opne z rastrom vertikal na cca 136 cm (oz. polovičnim  modulom 68cm), ki omogoča sistemsko razporejanje notranjih
predelnih sten med prostori glede na programske potrebe tako v fazi načrtovanja kot tudi v fazi obratovanja objektov.

IP - PREREZ C-C

IMI - PREREZ A-A

MŠS-CB-DM - PREREZ E-E

ENOTNA RAZPOREDITEV PROGRAMSKIH VSEBIN  PO PREREZU OBJEKTOV  Z GRADACIJO OD JAVNEGA V PRITLIČJIH
DO POVSEM INTERNEGA V NAJVIŠJIH NADSTROPJIH

IMI

IP

MŠS - CB- DM

ZASNOVA TIPIČNEGA FASADNEGA PASU -MSŠ-CB-DM M 1:50

Enoten oblikovni in programski pristop pri oblikovanju in organizaciji vseh treh objektov vzpostavi jasno identiteto novega kampusa
v prostoru in  omogoča lažjo orientacijo pri uporabi in vzdrževanju vseh treh objektov. Tako z umeščanjem programskih sklopov, kot
z zasnovo zunanjih površin v objektih je vzpostavljena jasna gradacija od povsem javnega parterja , do delno dostopnih prvih
nadstropij in  višjih etaž z bolj internim značajem, v katerih poteka raziskovalno  laboratorijsko delo in druge dejavnosti s področja
zdravstva. V najvišje  etaže  so umeščene uprave posameznih ustanov ter kabineti ter interne strešne terase/atrij.

PRITLIČJE IN PRVO NADSTROPJE STA  V PODOBI OBJEKTOV ZASNOVANA KOT VIZUALNO ENOTEN TRANSPARENTEN VOLUMEN , KI SKUPAJ Z ZUNANJIMI STOPNIŠČI IN TERASAMI NA VHODNIH NADSTREŠKIH  DELUJE KOT DINAMIČNA ODPRTA STRUKTURA, KI  VIZUALNO POVEZUJE NOTRANJI IN ZUNANJI PROSTOR TER VZPOSTAVLJA INTERAKCIJO MED
DEJAVNOSTJO  V STAVBAH TER ODPRTIM PROSTOROM KAMPUSA.

059DZPANO 6 KAMPUS ZALOŠKAPREREZI IN FASADE

MŠS-CB-DM - ZAHODNA FASADA

IMI - SEVERNA FASADA

IP - SEVERNA FASADA

M 1:250


